Lettre de motivation Nolwenn Le Pavec

Madame, Monsieur,

Récemment diplômée d'un Mastère en communication événementielle, réalisé en alternance dans le secteur de la construction chez Bouygues Travaux Publics sur une durée de 2 ans en tant que chargée de communication 360° et chargée de projets événementiels. Je suis actuellement à la recherche d'un emploi dans le secteur de l'événementiel en tant que assistante/chargée de projets événementiel.
Passionnée par l'organisation d'événements et forte d'une expérience de 3 années dans le domaine de la communication et de l’événementielle, d’un stage réalisé au golf national de Guyancourt il y a quelques années et renforcé par plusieurs mois de travaille en tant que barmaid. Je souhaite vous proposer ma candidature en tant que chargée de communication événementielle/ assistante organisatrice d’événement au sein de votre entreprise. 
Durant ces deux années j'ai été en charge de différentes missions; l'organisation d'événements en interne tels que des meetings réunissant les différentes directions que composent le groupe à l'international, des diners de collaborateurs, des séminaires d'entreprises ainsi que, d'autres projets externes, salons professionnels, soirées clients dans des lieux prestigieux parisiens.
Désireuse d'approfondir ma maitrise de la langue anglaise, à l'issue de mes études j'ai effectué un voyage de 6 mois à travers différents pays anglophones. Curieuse de nature et passionnée par l'événementiel depuis plusieurs années, je souhaite aujourd'hui travailler sur des événements uniques et diversifiés tant sur le format, le public que ces enjeux.

Je me tiens à votre disposition pour un échange téléphonique (06.50.40.44.75)
Dans l'attente d'une réponse favorable, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Très cordialement,
Nolwenn Le Pavec


